

易魂

2007 年 1 月 18 日第 1-3 期总第 91-93 期

《易经》学习和应用现代化学术资料

黄鉴周易信息研究所编

地址: 湖南省浏阳市 36 号信箱

邮编: 410300 电话: 0731-3622726

古之得道者，穷亦乐，通亦乐。所乐非穷通也，道得于此，则穷通为寒暑风雨之序矣。

庄子 《让王》

古代得道的人，困厄时也欢乐，通达时也欢乐。所欢乐的不是困厄与通达，而是因此悟道，困厄与通达就如寒暑风雨那样有规律地变化着

努力精研《易魂》 不断提升自我

庆祝《易魂》创办十周年

黄 鉴

一、创立“《易魂》时空网络学”易学历史品牌，实现当代易学学习和应用的现代化改革

《易魂》从 1997 年一诞生起就在自己的“《易魂》学习资料”创刊号头版著文立志“与时偕行，实现当代易学学习和应用的现代化改革”，提出易学“大道至简”，学习和应用要“返璞归初，返璞归真”，紧紧抓住易学的本质的东西进行研究、开拓、开创与当代高速发展的科学信息时代合拍的易学新思维、新方法，使百姓大众都能在较短的时间内认识易学，学好易学，善修人生，指导实践，造福自我与社会，实现“还易于民，道济天下”的豪情壮志！任何人如果希望在短暂的一生中对人类有所贡献，干一番事业，在人类历史的长河中留下一个脚印，必须立大志，我们《易魂》就是要创易学历史品牌，开创易学新纪元！我们如是说，从此一切行动都更是为实现这一目标而作为、而努力！易学的本质是用卦象来阐述宇宙的客观规律，它的

功用只有两条，一是认识论，二是方法论。宇宙中的一切事物都遵循易学的“不易、变易、简易”三条最根本原则，这是易学的灵魂，而“变易”则是灵魂中的魂魄。由此而知，在易学中最根本的“阴阳学说、五行生克制化学说和天人合一学说”三条易理和最基础的八卦、干支易学知识又是最高深的易说知识。易学是最玄奥的复杂的学问，但实际上它又是最简单最容易明了的，高深与基础，复杂与简单，玄奥与明了都是相对应的。我们遵循任何事物都是不断相对变化的易学“变易”原则，立足于首先创悟的《八卦象数预测法》，由其推演出《易医疾病诊治法》、《人与时空学》、《人与自然环境学》、《六爻新断》、《八卦姓名学》及《八卦相术》等传统易学预测新思维方法，从而建立了一个全新的易学思维体系——“《易魂》时空网络学”。这个思维体系之所以称做新，就在于它摆脱了传统易学的教条的经验式的思维模式，立足于易学八卦、干支基础知识，以易理为根本指导，运用比类思维，用活的变易的眼光来看待分析

一切事物。它的极高的准确率在于它运用的是“读象法”，忠实于卦象、物象，“以道观象”读出事物的结果。我早就说过：“易学预测是一件很容易的事，易学预测工作者实际上作翻译工作，将别人看不懂的卦象，四柱八字翻释成现代语言说给别人听。翻译水平的高低决定了预测结果的成败。”

我在建立“《易魂》时空网络学”学术时，打破了传统易学对人的思想的禁锢，传统易学非常讲求所谓信息获取的严肃性，不那样就会预测不准，这样人们就不去检查预测者自身的预测水平，将测不准推诿到信息获取的不正确上。大家在《八卦象数预测法》的预测中，我们可以捕捉眼前的任意一个信息（如：工号、学号、数字、时间、各种物象等等）起一个卦断事，断某人的一生，结论十分准确。这里表现了获取信息的任意性，不是传统预测的拘谨性，而且适用测一切事物。由《八卦象数预测法》的获取信息的随意性可测准任何事物的这一认识，我继之推演到可以以任意时间作信息源立某人的四柱八字测此人的过去、现在及未来一生命运，我定义这种与该人真正出生时间立的八字不同的八字叫“克隆八字”，这就完全印证了世人常言的“殊途同归”的说法。八卦预测、干支预测都可以运用随意获取的信息源，预测信息的获取不再受局限性，使我们可以给“《易魂》时空网络学”的建立有了一条坚实的理论依据：以时空中任意一点作信息源，就可以知道我们想要知道的人和事物的全部信息，以及与此人和事物相关的人和事物的信息。从《八卦象数预测法》的预测实践，我们得到一条“错卦错断”的重要经验，接着深入的研究，我们认识到，在预测活动中没有错误的信息，只有判断错的结论。这样从理论上完善了“《易魂》时空网络学”、“《易魂》时空网络学”的建立将是人类思想认识史的一场历史性的革命，将会在人类思想史上占有重要的光辉的一页，这是我们对人类、对人类历史的一个巨大贡献，这一贡献为《易魂》所拥有，为《易魂》人所共同创造！

二、五行卦气学说

我们将传统的预测术升华到一种系统学说，一种认识论，并基于易学的五行卦气学说创立了一种新的处理事物的方法论，为建立新的东方哲学观奠定了基础。一个人的身体健康、事业、命运，一个事物的成功与否就在于相关的五行卦气运行的影响，若五行卦气和谐、流通，人的身体就健康，事业得以发展，命运言顺，事物成功。若五行卦气不和谐、不流通，一切则相反。居于这种理念，我们在预测一个人的命运、一件事物的成败就首看相关五行卦气和不和谐，流不流通，作出决断。并依据需要对卦组、对命局、对环境进行相应调理，促使相关的五行卦气和谐、流通，使人的命运或事物朝着有利方向发展。由此我们创悟了《易医疾病诊治法》及《人与自然环境学》学问，造福人类和社会。如2005年夏天，台湾一学员打电话：“老师，我生病服中药汤剂，现在拉尿不出，憋得受不了，求你想办法。”我立即叫她：“默念易数：720.660，并在床上两脚后根下各放一枚一元硬币，床下放一盆水，一个小时准会排尿。”一个小时后，她来电，喜悦的说：“老师，刚一个小时我排尿了，人轻松了，你真神。”她憋着尿排不出，即为泌尿系统封闭，封闭在八卦卦气中对应的是艮卦☶，为止住、为闭塞，在八卦中要打开闭塞只能用兑卦☱，兑卦☱为缺陷、为损坏、为开启，艮序数为7，兑序数为2，故配易数720，拉尿即排体液为坎☵，坎序数为6，6在2后，化金为水即为尿液排出，二个6是加重水之力量。这组数的作用机制，即解除体内封闭（艮卦☶），使艮土☶被兑金☱破损，由金化成水作尿液排出。人的脚后根为艮卦☶，下放二枚硬币为兑卦☱，床下水为坎☵卦作引子，这里即艮土☶为兑卦☱所损化成水，也是促使尿液排除。2005年年底辽宁一学员短信：“家中新生婴儿，妻子奶下不来，虽求医仍无作用，且又不敢随便吃药及食物催奶，恐对婴儿不利。求老师给一个法子促使发奶水。”我叫他：“叫妻子默念易数：720.60，准发奶。”半日后，他发短信来：“老师，你给的数真管用，

妻奶水发了,小孩有吃的,只是奶水还少了一点,不够吃。”我说:“这好办,很容易,将原来一个6的后面再加一个6,成720.660,包管用,奶水大发。”后他发短信:“老师,你给的法子太灵了,妻奶水大发,婴儿吃不完。我深深谢谢你。”在这里母亲发奶水与病人排尿看似风马牛不相及的两回事,但它们的卦气机制原理一样,处理方法也基本一样,见效神速,效果特佳!五行卦气学说的诞生促进了我们这样简便、实效、灵活的认识和解决问题。我们在环境风水的调理中更是运用五行卦气学说,使整个气场和谐,人身心愉快,调整完毕马上会收到立竿见影的效果,事业发展,财运大增。这一学说的建立和推广应用将会大大造福社会,造福人类!

三、理法并重 德功并修

在学习易学预测法时,从一开始我就主张坚持以易学理论作指导,不应该死板的教条的去用口诀、断语套用人和事物。一切口诀、断语是前人经验的总结,可以参考,甚至借鉴,但决不能套用,有时结论就会错误,因为所有的口诀、断语都是有前提条件的,如四柱八字中,有一条“伤官见官,为祸百端”的断语,因为伤官是要克官、伤害官的。但是当命局中有财星紧挨着官星时,这时伤官的出现不但不会克官,反而有利官星,因为“食伤星生财星,财星生官星”。为此我提出“不拘古法”,不用传统口诀、断语,而是在融汇贯通易学基础知识和理念后,以自己的思维、自己的看法去下预测结论,即一切预测是要“我心为法”,是“自以为是”。我要求大家在预测学习和运用中作到:“法外无法,法无定法,不拘古法,我心为法。”我曾撰文“法,法则,方法也”,阐述、解释这四句法的内涵。大多数《易魂》学员对这四句话非常熟悉,但是要真正作到“我心为法”并不简单,他有一个大前提。这个大前提是我在《八卦象数预测实例汇编》的扉页上的八句话:“乾坤在手,万化于心;识透阴阳,精熟五行;禅空慧定,虚静空无;寂然不动,感而遂通。”这个大前提囊括了释道佛三家学问和修为的典

要,并要有机结合起来,最后达到“感而遂通,不测之谓神”。易学是集天下万物之大成的一门学问,博大精深,是集四圣而成书。要学易,研易必须要读《易经》。《易经》由经与传两大部份组成,经是古人占卜经验的总结,为卦辞爻辞,文字生奥,过于简节难懂。后孔子研易,“笔绝三遍”,写下“系辞上传”、“系辞下传”、“说卦传”、“杂卦传”、“序卦传”十篇学习易经的心得,又称十翼、易传。孔子的易传使《易经》由单纯的算卦占卜上升到哲学高度,这是孔子一生中最重要的贡献。我主张后人学易者读《易经》主要应去读孔子的易传,不读是学不好易学的,并再结合学道教的《道德经》,佛教的《般若波罗密多心经》,充实、完善自我。易学是圣人的学问,学易、研易者必须重道修德,“大寰宇内唯德最贵,天地上下唯道独尊”。为了帮助大家学习、运用好易学,早日走上通神成功之路,我在自己的《易魂》网站上开辟了“三经释义”专版窗口,连续分期登载最好的对《易经》、《道德经》、《般若波罗密多心经》释义版本,现在又在连续登载《黄帝阴符经》、《黄石公素书》的解说,供大家学习。今后我将把这“三经释义”合编成一本书,方便大家学习。凡在易学学习上舍本求末,舍法求技者,身外求法,心外求法者没有几个学好学成功的。勿论人们怎样理解我,怎样议论我,我《易魂》教学将永远坚持强调理法并重、德功兼修。

四、《易魂》支撑每一个学员走向开悟通神致富成道之路

2005年我先后在全国各地对学员面授指导五次,并在马来西亚首次对国外学员面授一次,使同学们在原有水平的基础上更进一步得到提高。绝大多数人学习易学是为了掌握认识人和事物,指导人生指导事业的预测方法,《易魂一一八卦象数预测法》是一门能快速满足大家这一要求的预测法。我用通俗易懂的语言全面而扼要的阐术了“大道至简”的易学理论精华,立足于八卦基础知识的掌握,抓住易学象数直接推演预测结果。这种方法除快速准确、“一看就懂,一学就会,一用就灵”外,更重要的是信息

查看完整版

付费下载



【百万古籍库】

<https://www.fozhu920.com/list/>

【易】【医】【道】【武】【文】【奇】【画】【书】

1000000+ 高清古书籍

打包下载





【风水】风水命理资料合集_9500 本

阴宅阳宅、风水堪舆、八字命理、手相面相、符咒卦象、奇门遁甲、紫微斗数.....



【中医】中华传统医学资料大全_15000 本

针灸、推拿、正骨术、汉医、苗医、民间秘方偏方、药洒药方、祖传医术、珍本...



【道术】道家法术\茅山术\符咒术\气术_3000 套

修真秘籍、丹道、道家秘术、胎息功、内丹术、茅山法术、道家符咒、巫术、...



【武术】传统武术与现代搏击术_6200 册

少林、武当、太极拳、形意拳、八极拳、咏春拳、气功、散打、格斗、拳击、...



【集藏】经史子集库_13300 卷

【经史子集】楚辞、汉赋、诗集、词集、宝卷、正史、编年、别史、纪事本末、地理志...



【国画】传世名画 _ 6100 卷

唐、金、辽、宋、元、明、清 800 多位画家近 6000 多幅传世...



【县志】方志\地方县志\乡志\地理志_8100 册

府志、区志、乡志、地理志..... 此合集为全国范围地方县志\府志古籍影印电子版，...



【国学】中华古籍库—32 万册古籍书

32 万册《中华古籍库》【32 万册影印古籍 + 20 多亿字，带检索器和阅读工具】包括各地方志、日本内...

【更多】 >> <https://www.fozhu920.com/list/>